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Приложение 

к постановлению администрации Чухломинского сельсовета
от  20.12.2016г.   № 144а
Муниципальная программа Чухломинского сельсовета
«Развитие культуры»
1. Паспорт муниципальной программы 
	Наименование муниципальной программы
	муниципальная программа Чухломинского сельсовета «Развитие культуры на 2014 - 2019 годы» (далее – Программа)

	Основание для разработки Программы
	Статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

постановление администрации Чухломинского сельсовета от 07.08.2013 г. № 32 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Чухломинского сельсовета, их формировании и реализации»

	Ответственный исполнитель Программы
	Администрация Чухломинского сельсовета Ирбейского района Красноярского края

	Соисполнители Программы    
	нет

	Подпрограммы Программы
	подпрограмма «Искусство  и народное   творчество»; 

	Цель Программы                 
	создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения Чухломинского сельсовета

	Задачи Программы               
	задача   «Обеспечение доступа населения Чухломинского сельсовета к культурным благам 

и участию в культурной  жизни»;

	Этапы и сроки реализации Программы
	сроки реализации Программы: 2014 - 2019 годы 



	Целевые показатели

и показатели результативности Программы                       
	Доля зрителей сельских клубов в общей численности сельсовета;

число клубных формирований;

число участников клубных формирований;

увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий;

увеличение количества посещений концертных мероприятий

	Ресурсное обеспечение Программы
	общий объем финансирования Программы –  

10671,5 тыс. руб., в том числе по годам: 

2014 год – 3575,0 тыс. руб.;

2015 год – 1446,0 тыс. руб.;

2016 год – 1426,6 тыс. руб;
2017 год – 1402,3 тыс. руб;
2018 год-  1410,8 тыс. руб;

2019 год- 1410,8 тыс. руб.

	Перечень объектов капитального строительства
	нет


2. Характеристика текущего состояния сферы культуры 
Чухломинского сельсовета с указанием основных показателей социально-экономического развития Чухломинского сельсовета и анализ социальных, финансово-экономических и прочих рисков реализации Программы


Чухломинский сельсовет обладает богатым культурным потенциалом, обеспечивающим населению широкий доступ к культурным ценностям, информации и знаниям. Услуги населению оказывают учреждения культурно-досугового типа. 

Общая численность работающих в отрасли «культура» составляет 10 человек. 

Вместе с тем обеспеченность жителей края услугами учреждений культуры и образовательных учреждений в области культуры не в полной мере соответствует нормативам, рекомендованным распоряжением Правительства Российской Федерации от 03.07.1996 № 1063-р. 
Несмотря на выделяемые средства, объемы финансирования остаются недостаточными для проведения необходимого объема ремонтно-реставрационных работ.
В условиях глобализации и социальных преобразований существует опасность разрушения механизмов культурной преемственности, размывания и утраты культурной и национальной идентичности, смещения в системе ценностных ориентаций общественного сознания в сторону культурных суррогатов. Решение задачи обеспечения устойчивости российской государственности, осознания национальной идентичности невозможно без обращения к истокам традиционной народной культуры. Поддержке традиционных форм народного художественного творчества в поселении способствует проведение конкурсов, творческих мастерских, оснащение учреждений культурно-досугового типа, музыкальными инструментами, костюмами, специальным оборудованием.  
Состояние материально-технической базы учреждений культурно-досугового типа остается крайне неудовлетворительным, срок эксплуатации зданий составляет 30-50 лет.

В числе основных задач остается подготовка и переподготовка специалистов для отрасли. 

В то же время серьезной проблемой продолжает оставаться дефицит кадров, что обусловлено низкой заработной платой и социальной незащищенностью творческих работников и работников культуры. 

Материально-техническая база учреждений культуры                                        учреждений в области культуры характеризуется высокой степенью износа. Требуется оснащение учреждений современным оборудованием, компьютерной техникой, музыкальными инструментами, автотранспортом. 

Успешность и эффективность реализации Программы зависит от внешних и внутренних факторов. В числе рисков, которые могут создать препятствия для достижения заявленной в Программе цели, следует отметить следующие.
Финансовые риски – возникновение бюджетного дефицита может повлечь сокращение или прекращение программных мероприятий                             и не достижение целевых значений по ряду показателей (индикаторов) реализации Программы.

Административные и кадровые риски – неэффективное управление Программой, дефицит высококвалифицированных кадров в отрасли «культура» и в сфере архивного дела может привести к нарушению планируемых сроков реализации Программы, невыполнению ее цели и задач, не достижению плановых значений показателей, снижению эффективности работы учреждений культуры и качества предоставляемых услуг. 

Правовые риски – изменение федерального законодательства, отсутствие необходимых нормативных правовых актов на региональном и муниципальном уровне может привести к увеличению планируемых сроков или изменению условий реализации мероприятий Программы.

Ограничению вышеуказанных рисков будет способствовать определение приоритетов для первоочередного финансирования, ежегодное уточнение объемов финансовых средств, предусмотренных на реализацию мероприятий Программы, формирование эффективной системы управления  и контроля за реализацией Программы, обеспечение притока высококвалифицированных кадров, переподготовки и повышения квалификации работников.
3.   Приоритеты и цели социально-экономического 
развития в сфере культуры Чухломинского сельсовета, описание 
основных целей и задач Программы, прогноз развития 
сферы культуры Чухломинского сельсовета
Приоритеты и цели социально-экономического развития в сфере культуры поселения определены в соответствии со следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Красноярского края:

Закон Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»;

Концепция долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008 № 1662-р);

Стратегия инновационного развития Российской Федерации на период до 2020 года (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 08.12.2011 № 2227-р);

Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации (утверждена Президентом Российской Федерации                    07.02.2008 № Пр-212);

Национальная стратегия действий в интересах детей на                                  2012 - 2017 годы (утверждена Указом Президента Российской Федерации от                       01.06.2012 № 761);

Основные направления государственной политики по развитию сферы культуры в Российской Федерации до 2015 года (согласованы Правительством Российской Федерации от 01.06.2006 № МФ-П44-2462);

План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры» (утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2012 № 2606-р). 

Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от          05.07.2010 № 1120-р);

Закон Красноярского края от 28.06.2007 № 2-190 «О культуре»;

Основные направления стратегии культурной политики Красноярского края на 2009 - 2020 годы (утверждены постановлением Правительства Красноярского края от 20.01.2009 № 24-п);

План мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры Красноярского края» (утвержден распоряжением Губернатора Красноярского края от 25.02.2013 № 58-рг);

Реализация Программы будет осуществляться в соответствии со следующими основными приоритетами:
повышение социального статуса работников культуры, в том числе путём повышения уровня оплаты их труда;

возрождение и развитие народных художественных ремесел, декоративно-прикладного творчества, поддержка фольклорных коллективов;

создание устойчивого культурного образа сельсовета как территории культурных традиций и творческих инноваций, интеграция                                 в общекраевой и  общероссийский культурный процесс, в том числе:

продвижение культуры поселения за его пределами в форме гастролей, участия в конкурсах, выставках и фестивалях;

развитие инфраструктуры отрасли «культура», в том числе:

капитальный  и текущий ремонт и реконструкция, техническая и технологическая модернизация учреждений культуры  сельсовета.

В соответствии с основными приоритетами целью Программы является создание условий для развития и реализации культурного и духовного потенциала населения Чухломинского сельсовета.
  -Обеспечение доступа населения Чухломинского сельсовета к культурным благам и участию в культурной  жизни»;

 - Создание условий для устойчивого развития отрасли «культура» в Чухломинского сельсовете»
Данные задачи решаются в рамках подпрограммы «Искусство  и народное   творчество». 
4. Механизм реализации отдельных мероприятий Программы 

Решение задач Программы достигается реализацией подпрограмм, реализация отдельных мероприятий не предусмотрена.

Организационные, экономические и правовые механизмы, необходимые для эффективной реализации мероприятий подпрограмм, последовательность выполнения мероприятий подпрограмм представлены в подпрограммах Программы.

5. Прогноз конечных результатов Программы, 
характеризующих целевое состояние (изменение состояния) уровня 
и качества жизни населения, социальной сферы, экономики, степени реализации других общественно значимых интересов и потребностей в сфере культуры на территории Чухломинского сельсовета
В результате своевременной и в полном объеме реализации Программы: 
	Количество посетителей сельских учреждений культурно-досугового типа на 100 человек населения - 

	Число клубных формирований на 100 человек населения -

	Число участников клубных формирований на 100 человек населения -

	Число участников клубных формирований для детей в возрасте до 14 лет включительно -

	Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий

	Увеличение количества посещений концертных мероприятий


6. Перечень подпрограмм

с указанием сроков их реализации и ожидаемых результатов

Подпрограмма 1. «Искусство  и народное   творчество». 

Сроки реализации подпрограммы: 2014 - 2019 годы.

Целью подпрограммы является обеспечение доступа населения Чухломинского сельсовета к культурным благам и участию в культурной жизни.
В рамках подпрограммы решаются следующие задачи:

- представление культурно - досуговых, информационно- просветительских, развлекательных, спортивных, консультативных и иных услуг населению  и организациям;
организация и проведение культурных событий, в том числе на межмуниципальном уровне.

Ожидаемые результаты:

сохранение традиционной народной культуры, содействие сохранению        и развитию народных художественных промыслов и ремесел;

повышение качества и доступности культурно-досуговых услуг;

рост вовлеченности всех групп населения в активную творческую деятельность;

повышение уровня проведения культурных мероприятий.
7. Информация 
о распределении планируемых расходов по отдельным мероприятиям Программы, подпрограммам

Распределение планируемых расходов по отдельным мероприятиям Программы, подпрограммам осуществляется  согласно приложению к Программе.
8. Информация 
об объеме бюджетных ассигнований, направленных на реализацию научной, научно-технической и инновационной деятельности

В планируемом периоде не предусмотрено финансирование, направленное на реализацию научной, научно-технической и инновационной деятельности. 

9. Информация 
о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке 
расходов на реализацию целей Программы

Информация о ресурсном обеспечении и прогнозной оценке расходов на реализацию целей Программы с учетом источников финансирования,                приведена в приложении № 2 к Программе.

10. Прогноз сводных показателей 
муниципальных заданий, в случае оказания муниципальными учреждениями муниципальных услуг юридическим и (или) физическим лицам, выполнения работ

В рамках реализации Программы планируется оказание муниципальными учреждениями культуры следующих муниципальных услуг (выполнение работ) 

показ концертов и концертных программ, иных зрелищных мероприятий;

создание  спектаклей, концертов и концертных программ, иных зрелищных  программ.
          Глава сельсовета






С.А.Криштоп
